

卫再学主持召开会议专题研究春季森林防火环境保护等重点工作

本报讯 3月30日,县委书记卫再学主持召开专题会议,就春季森林防火、环境保护、乡镇换届选举等当前重点工作进行了安排部署。

会议首先听取了各乡镇党委书记关于春季森林防火、乡镇换届选举等重点工作的开展情况汇报。政府副县长李明爱就春季森林防火工作进行了重点安排。

卫再学指出,当前正值清明时节,森林防火工作已经进入敏感期、关键期,全县各乡镇、各相关单位的同志,高度重视森林防火及环境保护工作,工作辛苦值得肯定,但

也存在宣传不到位、卡口存在漏洞等一些不容忽视的问题。各相关单位、各乡镇一定要坚决克服麻痹大意思想,时刻绷紧森林防火这根弦,时刻保持高度的戒备状态,狠抓责任落实,严防死守。一是每个乡镇班子成员和村干部都要包点,乡镇党委书记、乡镇长每天都至少有一个人在防火巡逻第一线。清明假期各乡镇要和相关单位人员全员在岗,严防死守,确保不发生任何问题。二是切实加强各进山检查卡口作用,对进山人员要认真登记,确保不漏一人。三是要广泛宣传,广泛动员,形成群防群治的森林防火机制。四

是要突出问责,县委、县政府将对各乡镇落实防火责任、进山卡口工作情况突击检查,对思想不重视,工作不到位的,要启动问责程序,特别是各乡镇、各相关部门要树立全县一盘棋思想,团结协作,确保森林防火安全。

在环境保护方面卫再学强调,要进一步深化对环保工作的认识。一是要加大环境保护的教育宣传力度,树立科学正确的环境观,在全县形成真做事、抓重点的环境保护浓厚氛围。二是要下决心解决突出的环境问题,特别是各乡镇要拿出切实举措,杜绝“三

烧”问题的发生。三是要全过程强化环保目标管理,层层分解环保目标,把任务明确到具体的时间节点和具体责任人,定期督查通报。县委将在每个乡镇抽查两个村就环境保护突出问题开展专项检查。

就乡镇换届选举工作卫再学指出:全县各乡镇要统一思想,充分认识换届选举工作的重大意义,提前做好乡镇换届选举工作的各项准备工作。严格要求,始终坚持换届选举工作的基本原则,按照中央、省、市、县的安排部署,把握目标要求,抓住关键环节,保证换届选举严格依法进行。 李宁芳

卫再学到包联帮扶村调研大棚蔬菜种植发展情况

本报讯 3月30日,县委书记卫再学到包联帮扶村——故绛镇下高池村大棚蔬菜种植基地调研。政府副县长李明爱一同调研。

2015年12月,在卫再学的关心下,故绛镇党委、政府积极组织下高池村村民到长子县考察大棚蔬菜产业,引进现代化的蔬菜大

棚。目前全村已发展到51个,每棚收入预计在15000元以上,为村民们带来了可观的收入。

在下高池村,卫再学认真了解蔬菜的规模、市场前景、经济效益等有关情况,并听取了有关人员的介绍。

卫再学对下高池村大力发展蔬菜大

棚,带动村民脱贫致富的做法给予充分肯定,并指出:产业扶贫是精准扶贫的有效途径,要帮助农民结合村情实际,选择一条最适合自身发展的致富道路。镇、村干部要进一步增强脱贫工作的责任感和紧迫感,紧紧抓住当前的有利条件,科学规划,加快大棚菜苗的种植。要认真学习发

达地区的先进管理经验,提高蔬菜大棚经济效益。

卫再学还叮嘱随行的涉农单位负责人,要进一步加大帮扶力度,通过政策、资金、技术等方面的支持,全力推动下高池村大棚蔬菜的发展,带动当地村民脱贫致富。

李宁芳

薛玉马调研教育和城建工作

本报讯 3月30日至31日,县委副书记、代县长薛玉马就全县教育发展和城市建设工作进行调研。政府副县长李明爱、张建波,县委党校常务副校长、政府办主任王辨明先后陪同。

针对全县教育发展情况,薛玉马先后来到县实验一小、县实验二小、县实验三小、城内小学、县直初中、城关初中、绛县二中、实验高中、县政府机关幼儿园等中小学校,对学校的教学设施、办学条件等情况进行了实地查看,听取了相关负责人汇报。

薛玉马指出,一个学校的教学质量能否得到全面提升,一支综合素质高的教师队伍是基础,选配一个好校长是关键,希望各学校要继续发扬自身的教育教学特色和亮点,注重中国经典传统文化教育,努力提高办学质量,同时要加强对学校安全教育,注重校内外环境卫生综合整治工作,为每一个学生成长创造快乐幸福的环境。

调研中,在充分肯定近年来我县教育工作所取得的成绩的同时,就做好下一步全县教育工作,薛玉马提出要求,一是要树立教育优先发展理念,超前思考并筹划教育工作,解决重点领域关键问题,加大投入力度,坚持每年为教育办实事;二是要按照国家及上级部门部署,结合我县实际,抓改革创新,在教育治理体系上发力,充分调动教师积极性;三是要抓好师德师风建设,让教师发挥灵魂工程师的作用,拓宽教师培训渠道,有效提升教学业务水平;四是要按照创建教育



现代化要求,统筹教育全局发展,找差距,补短板,制定出相应的计划方案,创办人民满意的教育,为绛县的更好发展提供智力和人才支持。

针对城市建设工作,薛玉马先后来到城西生态公园、县城污水处理厂、健康北路建设工程现场、星宇阳光保障性住房项目部、城东广场建设现场等地。

薛玉马指出,近年来,我县城市建设取得了一定的成效,城市面貌大为改观,城市功能日趋完备,但与其他兄弟县市相比还存在一定的差距,各部门要齐心协力下大力气搞好这项工作,城建部门要加大城市管理力度,以项目建设为抓手,集中力量加快城市建设工程进度,使城市面貌和功能有一个质的飞跃。相关部门要协调配合,解决影响城市建设的

突出问题,全力推进城市路网、供水供热、污水处理、垃圾处理等基础设施建设。有关部门要更加注重城市管理工作,严格执法,加强监督,要将城市管理与效能建设结合起来,切实把城市规划和管理的各项工作落到实处,促进我县城市建设工作稳步推进。

薛玉马强调,城市建设工作必须认识、尊重、顺应和把握城市发展规律,统筹规划、建设管理三大环节,统筹空间、规模、产业三大结构,特别是抓好后续的经营工作,切实提高城市工作的系统性,城市规划建设要紧紧围绕全县中心工作大局,综合考虑城市功能定位、地域文化特色、建设管理等多种因素来制定规划,坚持以人为中心的发展理念,提升和奠定我县城市建设工作的全局性和长远性。

薛玉马突击检查春季森林防火工作

本报讯 3月28日,县委副书记、代县长薛玉马到大交镇边山峪口突击检查春季森林防火工作。县委党校常务副校长、政府办主任王辨明陪同。

检查中,薛玉马指出,当前气温逐渐回升,加之清明将至,森林防火进入了特险期,各级各部门务必要克服麻痹思想和侥幸心理,严格落实森林防火责任,做好值班备勤工作,加大排查火灾隐患和火源管控力度,积极开展森林防火巡查工作;同时要通过森林防火宣传车、广播、发放宣传资料等方式,加大防火宣传力度,增强全民防火意识,从源头上抓好森林防火工作,确保各项防控措施到位,避免森林火灾事故的发生。

薛玉马强调,森林防火事关社会稳定大局、事关人民群众生命财产安全、事关生态文明、社会和谐。各级各有关部门一定要充分认识当前森林防火工作面临的严峻形势,切实增强责任感和紧迫感,时刻保持高度警惕,加强安全检查,坚定不移地做好森林防火工作。要严格落实防火值班制度,完善应急预案,及时掌握信息,处置科学有序,努力将火灾隐患消除在萌芽状态;要加强宣传和警示教育,大力提升人民群众的防火意识;各级防火队伍和专业人员要严阵以待,始终处于临战状态,一旦发生火灾,要在最短时间内赶到现场,参与救援;要细化责任,严格落实责任追究制度,加大依法治火力度,严厉处罚违规用火人员,依法追究森林火灾肇事者和有关责任人的责任,对因失职渎职发生火灾造成严重后果的,要加大问责力度,依法依规严肃处理,确保我县春季森林防火工作的安全有序。 齐晓兵